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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΓΙΑ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΠΟΡΤΕΣ…. 

Την Τρίτη 19 Μαΐου το Γενικό Συμβούλιου της Ομοσπονδίας μας πραγματοποίησε 

παράσταση διαμαρτυρίας στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους με την απαίτηση να συναντηθεί 

με τον υπουργό κατόπιν επανειλημμένων ανικανοποίητων αιτημάτων συνάντησης, που είχε 

απευθύνει. 

Παραβρισκόταν σχεδόν το σύνολο των εκλεγμένων μελών του Γενικού Συμβουλίου, από 

διαφορετικές περιοχές της χώρας, και μαχητικά ζητήσαμε να υπάρξει συνάντηση με τον 

υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών προκειμένου να θέσουμε τα οικονομικά 

αιτήματα της Ομοσπονδίας μας, για τα οποία διεκδικούμε επίλυση, μέτρα αντιμετώπισης της 

ακρίβειας κλπ. 

Παρόλα αυτά το Υπουργείο Οικονομικών δεν ανταποκρίθηκε για μια ακόμα φορά στο 

αίτημα για συνάντηση και βρήκαμε την πόρτα του κλειστή. 
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Η Ομοσπονδία απέστειλε άμεσα νέο αίτημα (64/25-6-2026) για συνάντηση με τον κο 

υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Πετραλιά Αθανάσιο για να θέσουμε προς 

επίλυση τα οικονομικά μας αιτήματα μας, που κυρίως είναι : 

⚫ Αυξήσεις 20% στους μισθούς μας. Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού.  

⚫ Χορήγηση του ΜΚ της διετίας 2016-17. Κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης 2% για την 

ανεργία. Πλήρης μισθολογική αναγνώριση της προϋπηρεσίας.  

⚫ Υπογραφή ΣΣΕ για τους υπαλλήλους των Περιφερειών για αποζημιώσεις, πλήρη νομική 

κάλυψη, οδοιπορικά. 

⚫ Εξομοίωση αποζημιώσεων και επιδομάτων με τις ελεγκτικές υπηρεσίες φορέων του 

δημόσιου τομέα. Χορήγηση ελεγκτικού επιδόματος σε όλες τις ελεγκτικές υπηρεσίες και τις 

υποστηρικτικές δομές των Περιφερειών. Χορήγηση αποζημίωσης για ελέγχους σε 

υπαλλήλους των Περιφερειών, που διενεργούν  περιβαλλοντικές επιθεωρήσεις, κατ’ 

αναλογία της αντίστοιχης αποζημίωσης των υπαλλήλων του ΥΠΕΝ. Χορήγηση αποζημίωσης 

στους υπαλλήλους των Οικονομικών υπηρεσιών των Περιφερειών κατ΄ αναλογία του 

αντίστοιχου επιδόματος των υπαλλήλων του υπουργείου Οικονομικών και των εργασιών 

(εκκαθάριση, κλπ) που μεταβιβάστηκαν στις υπηρεσίες μας. 

⚫ Πλήρης κάλυψη των εξόδων μετακίνησης όσων υπαλλήλων εκτελούν εξωτερική εντός ή 

εκτός έδρας υπηρεσία. Χορήγηση πάγιων οδοιπορικών για τις εντός έδρας κινήσεις.  

 

Αιτήματα, που θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε με όλους τους τρόπους και με την πανελλαδική 

απεργιακή κινητοποίηση, που έχουμε αποφασίσει για τις 24 Ιουνίου.  


